MAOQY COLL Ne4

KpyKok "Becenble nanbumkm"
AnekcaHgposa K.B.

S- KB.M. 57
Kon-Bo 3aHATWI B Hea,. - 3
Kon-Bo petelt - 20
CT-Tb cnonb3-ro obopynoBaHua - pyb. 327600
1. OT Ha 1 obyuatowero - py6.: 14.61
Okn.- 16157,00 11.22
HauuncneHune Ha OT - 3.39

2. 3aTpaTtbl Ha maT.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.

ct o6op/36mec.=pyb. 9100.00
3aTpatbl Ha 1 3aHATUe- cT 060p B Mec/KoN-BO YacoB B Mec/Kon-Bo aete - pyb. 151.67
3. 06bem HaKknagHbIxX 3aTpat 1 pebeHKa - py6. 10.09

PacueTt HaknagHbIX 3aTpaT
1|{nporHo3 3aTpaT Ha AV -
2|NporHos 3aTpaT 06LWex03aMCTBEHHOrO Ha3Hau. 10.09

MPOrHo3 CyMmmbl HAYMCAEHHON amopPTU3aALMM UMYLL-BA 06LLEXO3-TO

3|Ha3Hau. -

4|MNporHo3 POT 0OCHOBHOroO NepcoHana 14.61
5|KoadpdpunumneHt HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0.69
6|3aTpaTtbl Ha OCHOBH NepcoHan, 14.61
7|WToro HaknagHble 3aTpathl (B Yac Ha 1 peb) 10.09

1. OT y6opumKa: py6.

16242 py6./40 yac/4 Heg*1 yac=95,49/kon-Bo AeT, pyb. 6.61
2. 3aTpaTtbl Ha KOM. YCNyru: KOMMYH/KoN-BO geT, py6. 1.18
3/3- 3.52 py6.

lopos. MoTtpebn - 62697 KBT/4 (pakT 2022 )

62697 KBT/4/244 pab.aH.8 roay=257 KBT/4Y B AeHb/12 yac.=21,41 KBT/4 (3aTpaThbl B 4ac paboTbl Ha BCe 34aHME
21,41 KkBT/4 /3279,9 KB.M*12,9 KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 14.81 py6.

1 pe6*75 n(8 AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*71,96 py6.=0,45 py6.*Kon-80o AeT= pyb.
2 paboTHMKa (BocnuT, ybopu)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*40,16 py6.= pyb.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*40,16py6.= pyb.

Boaootsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*31,8 pyb6= pyb.
OTonaeHu 5.29 py6.

687,3 l'kan(no dakty 2022 r)/8 mec(nepmog otonneHus)= 78,09 l'kan 8 mec.

85,91 lkan/3279,9*12,9 k8.m=1,270Ikan/30 aH/24 4*1 4y=0,0018 Mkan B8 yac*2003 py6.= py6.



3. MarepuanbHbie 3aTpaTbl - 2,3 py6.

- Kannensipckue ToBaphl (/15 BeZileHUs JoKyMeHTaluu) — 1,3 py6. Ha oHOTO pe6eHKa

Ctoumoctsb - 6144 pyo6.
Cpok moJie3HOro UCN0J1b30BaHUs — 8 Mec.
Pacxo/ibl B Mecd1 - 768/8=96

3aTpaThl Ha OAHOT0 pebeHKa 3a OHO 3aHATHe — 96/4(4acoB B Mecs1)=24/10(ko.1-Bo aeTeit)=1,2

- Motouue cpeacTBa AJis yoopky noMelieHus — 1,1 py6. Ha oHoro pebeHKa
CtouMocTb - 5632

Cpok moJie3HOro UCI0J1b30BaHUs — 8 Mec.

Pacxojibl B Mecsn, -704/8=88

3aTpaThl Ha 0OAHOT0 pebeHKa 3a 0AHO 3aHATHe — 88/4(4acoB B Mecs1)=22/10(ko.1-Bo aeteit)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH OJHOr0O 3aHATHSA Ha 1 yesl0BeKa:
PacueT eHbI Ha OKa3aHUe JIATHOU yCJIyTH

HaumeHoOBaHMe cTaTel 3aTpaT Cymma
(py6.)
1 3aTpaThl Ha OILUIATY TPYAA OCHOBHOI'O IepCOHAaJIa 292.17
2 3aTpaThl MaTepuaJIbHbIX 3aI1aCOB 3033.33
3 CyMMa HaYUC/IeHHO aMOPTU3aL iU 060py/L0BaHUS, -
HCII0/Ib3yeMOro PU OKa3aHWUH IJIATHOM YCJIyTH
4 Haxkuia/iHble 3aTpaThl, OTHOCUMBbIE HA IIJIATHYIO YCJIYTY 201.79
5 Hroro 3aTpart 3527.29
6 IleHa Ha 1 IUIATHYIO YCJIYTY 176.36
7 Ilena B Mecsin Ha 1 pedenka 529.09
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